

## CORRIGENDUM

MATERIAL DESCRIPTION (FIRST PAGE OF TENDER DOCUMENT) OF UPLOADED TENDER DOCUMENT IN E-PORTAL AGAINST TENDER NO.SGG7006P16 DATED 22.4.2015 SHOULD BE READ AS ISOTOPE RATIO MASS SPECTROMETER INSTEAD OF ISOTOPE RADIO MASS SPECTROMETER .

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE TENDER WILL REMAIN UNCHANGED